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RESUMEN 

TÍTULO: SITUACIÓN ACTUAL Y PERSPECTIVAS PROFESIONALES DEL 
ODONTÓLOGO EGRESADO DE LA UNSAAC, AÑO 2012. 
PROBLEMA: ¿Cuál es la situación actual, y perspectivas profesionales del 

odontólogo egresado de la UNSAAC, año 2012? 

OBJETIVO: Conocer la situación actual y perspectivas profesionales del odontólogo 

egresado de la UNSAAC. 

HIPOTESIS: La situación actual del odontólogo es el trabajo en ámbitos de la Región 

Cusco, como Cirujano Dentista en entidades privadas y existe un pequeño 

porcentaje de egresados que se encuentran realizando estudios de post grado; y sus 

perspectivas profesionales son la especialización y trabajar en Instituciones Públicas 

de preferencia EsSalud. 

VARIABLES 

 Variables implicadas: Situación actual y Perspectivas profesionales 

 Variables no implicadas: Datos socio demográficas 

METODOLÓGIA: Estudio prospectivo, transversal, descriptivo y observacional. 

POBLACIÓN Y MUESTRA: Representada por 127 odontólogos.  

INSTRUMENTOS DE RECOLECCIÓN DE DATOS: Cuestionario. 
RESULTADOS Y CONCLUSIONES: La situación actual de los odontólogos 

egresados de la UNSAAC, refiere que el género predominante es el femenino en 

53.5% entre los 32 y 35 años de edad, provenientes mayormente de la ciudad del 

Cusco, con un ejercicio profesional de no más de 7 años, de ello el 70.9% se dedica a 

la consulta privada el resto trabaja en el MINSA, EsSalud, ONG y clínicas, los 

profesionales en un 58% no han realizado ningún tipo  estudio  de post grado,  pero en 

la actualidad el 90.6% están realizando estudios de post grado de los cuales el 66.1% 

son diplomados, por las limitaciones económicas. Respecto a las perspectivas que 

tienen los profesionales en cuanto a la proyección de estudios de especialidad  el 

91.3% indica que no la considera realizarla por los altos costos , sin embargo el 3.9% 

indica que realizaría en radiología, el 3.1% en rehabilitación oral y el 0.8% en 

ortodoncia. 


